



## Március 15-e Mezőtúron

Az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc 170. évfordulója alkalmából Mezőtúr Város Önkormányzata városi ünnepséget rendezett.

Magyarország történetének egyik legmeghatározóbb eseménye, a nemzeti identitás egyik alapköve az 1848-49-es forradalom és szabadságharc.

2018. március 15-én az ünnepi programok sora 8 órakor a Római Katolikus Templomban kezdődött, ahol misét mutatott be Ondavay Tibor pápai prelátus, majd 10 órakor Ünnepi Istentisztelet következett a Belvárosi Református Templomban, ígét hirdetett Mihalina László lelkészelnök.

A városi ünnepség 11 órakor vette kezdetét a Kossuth Lajos téren. Az eseményen díszőrséget állított fel a Jászkun Magyar Királyi Hadikultúra Alapítvány és a Mezőtúri Önkéntes Területvédelmi Tartalékos Század.

Az ünnepi műsort a Mezőtúri Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Kossuth Lajos Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 6. osztályos diákjai, a Harangvirág kórus és a Mezőtúri Mazsorett Csoport adta. A műsort összeállította, a tanulókat felkészítette Farkas Sándorné osztályfőnök, Csurgó Erzsébet karnagy és Szabó Lászlóné a mazsorett csoport vezetője. A műsorban visszatekinthettünk a diákok segítségével a 170 éve történt eseményekre. Majd Herczeg Zsolt, Mezőtúr Város polgármestere ünnepi beszédét hallgathatta meg a közönség.

Az ünnepséget a kegyelet, az emlékezés koszorúinak, virágainak elhelyezése zárta.

Később, 12:30-kor 80-85 címmel Ünnepi tárlatot nyitott meg a Mezőtúri Képzőművészeti Alkotótelep, jeles mestereinek köszöntéseként a Városi Galériában. A megnyitó a Vivace Kamarakórus műsorával kezdődött, akik ünnepi ének szóval a köszöntötték születésnapos művészeket.

Fazekas Magdolna festőművész, Gáti Gábor szobrászművész, Lóránt János Demeter festőművész és Szily Géza festőművész munkáiból nyílt kiállítás megnyitóján Szűcs Dániel városi képviselő, a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket.

Végül Prokai Gábor a kuratórium tagjának szakmai megnyitója zárta az eseményt. A kiállítás 2018. április 30-ig tekinthető meg a Városi Galéria nyitvatartási idejében.

Bodor Márta

